



銀娛舉辦粵港澳大灣區專題講座 中高層團隊成員積極交流意見

2018年11月12日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）多年來透過舉辦多元化的國情活動，積極提倡學習國情的重要性，以協助鞏固社會各階層對國家現今發展概況之認識。因應港珠澳大橋上月正式通車，三地「一小時生活圈」已經形成，銀娛日前於「澳門銀河™」綠洲宴會廳舉辦以「粵港澳大灣區建設及澳門的定位與機遇」為題的國情講座，在中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室（下稱「中聯辦」）經濟部的協助下，特意邀請中國（深圳）綜合開發研究院常務副院長郭萬達博士擔任主講嘉賓，為約 160 名銀娛中高層管理層成員講解澳門在大灣區中的「一中心、一平台」戰略定位的最新動態，以及互相探討本澳在長遠發展上將會面對的契機及挑戰；席間，多位與會者踴躍發言及提問，大家都積極交換意見。

該國情講座分別在上午以英語及下午以普通話進行，以迎合團隊成員不同的語言需要，中聯辦經濟部副部長級助理張建華女士為是次講座的嘉賓。在兩場的講座中，郭萬達博士向參加者闡述粵港澳大灣區的地理位置及組成城市，介紹灣區建設領導小組架構及區內重要基建。他表示，澳門作為「一帶一路」的其中一個重要支撐，應該本著一國兩制的優勢，善用區域合作及「9+2」的協同效應，加快自身經濟適度多元發展及協助國家對外開放。

是次講座得到多位銀娛管理層成員支持及參與。其中，銀娛董事程裕昇先生致辭時表示，我國的發展一日千里，新的國家戰略佈局會為澳門未來的發展創造更多機遇，隨著「一帶一路」及粵港澳大灣區等政策措施逐步出台，澳門將進一步與世界各地銜接，與多方取得更緊密的經濟及文化交流，當中涉及的所有資訊，都跟我們息息相關。為此，我們都需要與時俱進，深入理解國家為澳門精心設置的「一中心、一平台」定位。他亦冀望出席講座的團隊成員能夠牢記並善用所習得的國情知識，並主動與其他同事分享交流。

自 2008 年起，銀娛連續十年冠名贊助國情教育（澳門）協會舉辦「銀娛澳門盃 — 第十屆青少年國情知識競賽」，冀望協助本澳青少年深切了解國家現況及發展，增強其對祖國的歸屬感及認同感，從而培養深厚愛國情懷。適逢今屆競賽踏入十周年，銀娛特別邀請澳門科技大學學者為員工提供大灣區講座及進行有獎答問環節，勝出的團隊成員更首次與獲獎學生親身走訪首都北京，參觀多個內地機構，以及與多名國家級機關領導作近距離的交流，收穫甚廣。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛董事程裕昇先生向中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室經濟部副部長級助理張建華女士及中國（深圳）綜合開發研究院常務副院長郭萬達博士致送精緻紀念品，紀念難忘一刻。



銀娛 GEG



P002：銀娛董事程裕昇先生致辭時表示，我國的發展一日千里，新的國家戰略佈局會為澳門未來的發展創造更多機遇，隨著「一帶一路」及粵港澳大灣區等政策措施逐步出台，澳門將進一步與世界各地銜接，與多方取得更緊密的經濟及文化交流。



P003：中國（深圳）綜合開發研究院常務副院長郭萬達博士詳細講解澳門在大灣區中「一中心、一平台」戰略定位的最新動態，以及澳門在長遠發展上將會面對的契機及挑戰。



銀娛 GEG



P004：接近 160 名銀娛中高層管理成員出席國情講座，踴躍發言及積極交換意見。